
KEDVEZMÉNYES JEGYEK A BUDAPESTI TAVASZI FESZTIVÁL ELŐADÁSAIRA 
 
Diákjegy: 500 Ft/db. 
Felnőtt jegy: 1.500 Ft/db. 
Jegyigénylés: pinter.dora@mupa.hu 
  
 
 
AYANE IMAI ÉS SOUHEI YAMAGAMI KONCERTJE 
2017. április 10., 19.30 - Pesti Vigadó — Déli terem 
 

Közreműködik: Ayane Imai – szoprán, Souhei Yamagami – zongora 
 

Liszt: Die Loreley 
Liszt: Oh! Quand je dors 
Liszt: h-moll ballada, No.2 
Kodály: A csitári hegyek alatt; Nausikaa; Kocsi szekér; Virágos kenderem; Szőlőhegyen keresztül; 
Cigánynóta 
Sakura, Sakura (Yamada feldolgozása) 
Yamada: Dal 
Yamada: Szerelmes dal a havas esőhöz 
Nakada: The Departing Spring 
Nakada: Dandelions 
Akira Yuyama: Suite Sweets (zongorára) 
Bekku: Cseresznyefavirág fasor 
Nakada: Beszéltem a köddel 
Nakada: Szikrázó reggel 
 

Ayane Imai szoprán énekesnő Hokkaidóban született, tanulmányait Szapporóban, Pécsett és 
Budapesten végezte. Fiatal kora ellenére máris igen sokoldalú előadóművész, a budapesti közönség 
láthatta és hallhatta őt kortárs operában (Eötvös Péter: Lady Sarashina) és az itáliai korai barokk 

meghatározó mestere, Antonio Cesti darabjában is (Orontea). Utóbbiban Ámort alakította, egy kritikusa 

szerint „olyan bájjal, szeretetre méltó huncutsággal és mozgáskultúrával játszotta be az operát, hogy 
Orontea mellett az előadás igazi főszereplőjévé vált” (Malina János). Az Eötvös-opera címszerepének 
zeneileg kifejezetten nehéz szólamát „bravúros biztonsággal hozta, és volt ereje a színészi 

megjelenítéshez is” (Fehér Elephánt). Több versenyen szerepelt sikerrel: döntős volt a csehországi 

Žďár nad Sázavou-ban megrendezett nemzetközi énekversenyen, harmadik lett a Nakata Yoshinao-
dalversenyen, a Hokkaidói Főiskola diákversenyén pedig első helyezett volt. A Liszt Ferenc 
Zeneakadémián Meláth Andrea irányításával képezte tovább magát. 
 
 
 
DANIELE GATTI ÉS A MAHLER CHAMBER ORCHESTRA 
2017. április 17., 19.30 - Müpa — Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem 
 

Webern: Langsamer Satz 
Schubert: 3. (D-dúr) szimfónia, D. 200 
Webern: Öt tétel vonósnégyesre, op. 5 
Schubert: 6. (C-dúr) szimfónia, D. 589 
 

Bécs két arca – avagy a szimfónia metamorfózisa. Akár így is jellemezhetnénk Daniele Gatti és a Mahler 
Kamarazenekar estjét, melyen két fiatalkori Schubert-mű mellett a bécsi modernizmus másik 
emblematikus alakja, Anton Webern két darabja is megszólal. Daniele Gatti operakarmesterként él a 
köztudatban, de ha arra gondolunk, hogy bőséges lemezfelvételei között szimfonikus alkotások – 
például Csajkovszkij- és Mahler-szimfóniák – egész sora szerepel, akkor joggal tarthatjuk őt napjaink 
kimagasló koncertdirigensének is. Valójában Daniele Gatti mindig is egyensúlyt tartott az operaházi és 
a koncerttermi feladatok között: ugyanolyan szívesen dolgozik a Covent Garden, a Met vagy a Bécsi 
Opera zenekarával, mint Chicago, Cleveland, New York, Bécs vagy London legjobb szimfonikus 
együtteseivel. Daniele Gatti 2016-tól, Mariss Jansons utódaként vezeti az amszterdami Concertgebouw 
Zenekarát. Gatti korábban már dolgozott az Orchestre National de France zeneigazgatójaként, vezette 
a brit Royal Philharmonic együttesét, volt a római Orchestra dell'Accademia Nazionale di Santa Cecilia 
vezető karmestere, a brit Királyi Opera első számú vendégkarnagya, a bolognai Teatro Comunale zenei 
vezetője és a Zürichi Opera vezető dirigense is. 



NÁNÁSI HENRIK ÉS A KOMISCHE OPER BERLIN ZENEKARA 
2017. április 21., 19.30 - Zeneakadémia — Nagyterem 
 

Közreműködik: Pasztircsák Polina – ének, Michael Barenboim – hegedű 
 

Korngold: Hegedűverseny, op. 35 
Mahler: 4. (G-dúr) szimfónia 

 
A pécsi születésű karmester, Nánási Henrik 2012 óta a berlini Komische Oper zeneigazgatója. A 
dalszínház az Opernwelt magazintól 2013-ban elnyerte „Az év operaháza” elismerést, a társulatot pedig 
2015-ben Nemzetközi Operadíjjal tüntették ki. A 2015–2016-os évadban többek között debütált az 
Egyesült Államokban, ahol a chicagói Lyric Operában a Figaro házassága új produkcióját vezényelte, 
majd visszatért Valenciába, hogy Verdi Macbethjét dirigálja Plácido Domingóval a címszerepben. Ezzel 
a produkcióval 2016-ban elnyerte a legjobb karmesternek odaítélt Helga de Oro díjat. A közeljövőben a 
párizsi Operában Mozart Varázsfuvolájával, a San Franciscó-i Operában pedig Strauss Elektrájával 
mutatkozik be. Nánási dolgozott már a londoni Covent Garden (Puccini: Turandot) és a Bajor Állami 
Opera (Verdi: Traviata) társulatával, vezényelt a Veronai Arénában (Bizet: Carmen), a Zürichi Operában 
(Mozart: Figaro házassága), a valenciai Művészetek Palotájában (Bartók: A kékszakállú herceg vára) 
és a barcelonai Liceu Nagyszínházban (Mozart: A varázsfuvola), valamint rendszeres vendége 
Hamburg, Drezda és Frankfurt operaházainak. Az általa dirigált előadások közül több is megjelent DVD-
n. A Budapesti Tavaszi Fesztiválon a legkülönbözőbb korstílusokban otthonosan mozgó 
hegedűművésszel, Michael Barenboimmal egy Korngold-darabot, a nagyszerű és varázslatos 
személyiségű szoprán énekesnővel, Pasztircsák Polinával pedig egy Mahler-szimfóniát hallhatunk tőle. 


